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Yukarida verilen ifadelerle ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) K basit kesirdir

B) L bilesik kesirdir
C) M birim kesirdir
D) N bilesik kesirdir

2) % kesri 4 dogal sayisina

esittir.
Buna gore,asagida verilen kesirlerden hangisi
5 dogal sayisina esit degildir?

I\ " " Y
B) ) D)
3) 5?36 :saym asagidakilerden hangisine
esittir?
p) 305 5005 105 110
100 100 100 100
B) 0) D)
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Yukarida es boliimlere ayrilan sayi dogrusunda A
noktasina karsilik gelen kesir asagidakilerden
hangi- sidir?

5 3 1 1
A) 8 8 4 2
B) ) D)
5)Asagida verilen kesirlerden hangisi 5 ve 6
dogal sayilarinin arasindadir?
B) ) D)
A . .
6) ~ kesri kesrine

Buna gére,A vé B yefIRBKE§agidaki
sayilardan hangisi yazilamaz?

A) A=6 iken B=8 olur.
B) A=12 iken B= 16 olur.
C) A=9iken B=12 olur.
D) A=15 iken B= 16 olur.




7) 0 a 1 10) Ders calisma 1
1 T f 8

1 b 2 Oyun oynama 1

t t t 4

c Yemek yeme 1

<3 t > ' 12

. o . Uyku 11
Yukaridaki say1 dogrusunda isaretlenen a,b ve c sayl- 22

lari arasinda siralama agagidakilerden hangisidir?

Ala>b>c
C)c>b>a

B) b>c>a
D)a>c>b

8) a1—+27 kesri basit kesir, 73 kesri bilesik kesir ise

b+3
a+b toplami en ¢ok kag olabilir?

A)7 B)8 Q)9 D) 10
0) %

Yukarida verilen kesir ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanhistir?

A) 1’den buyduktar.

B) 2’den kuguktlr

C) Basit bir kesirdir.

D) 1lile 2 arasindayer alr.

Yukaridaki tabloda Ege’nin bir glintini nasil
degerlendirdigi verilmistir.

Buna gore Ege zamaninin ¢ogunu nerde
harcamigtir?

B) Uyku
D) Ders galisma

A) Oyun oynama
C) Yemek yeme

11) Asagidakilerden hangisi 5 tamdan fazla,
6 tamdan azdir?

37 48 16 56
A5 B) = 035 DY
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12) A bir dogal sayi olmak tizere

A>>
olduguna gore A sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) 8 B) 7 C)6 D)5





